

就核物理学家遇袭身亡发布声明

伊朗最高领袖誓言报仇



哈梅内伊

伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊28日要求惩罚那些关联杀害伊朗核物理学家穆赫辛·法赫里扎德的人。法赫里扎德前一天在伊朗首都德黑兰市郊一座村庄遇袭,送医不治身亡。伊朗政府指认以色列关联袭击。



法赫里扎德是伊朗最资深的核科学家之一

哈梅内伊:首要事项是“明确惩罚”凶手

哈梅内伊28日在他的网站发布声明,说伊方首要事项是“明确惩罚”凶手和下令杀害法赫里扎德的人。

法赫里扎德27日在德黑兰市以东阿布萨尔德村遇袭。伊朗媒体报道,一辆卡车装载以木头遮掩的爆炸物,在法赫里扎德所乘车辆靠近时爆炸。至少5名武装人员随后突然出现,朝车辆射击。

法赫里扎德是伊朗伊斯兰革命卫队成员,受美

国制裁。美方认定他领导伊朗防御创新和研究组织。多张照片显示,法赫里扎德曾经与哈梅内伊一起开会。美联社报道,这说明法赫里扎德在伊朗地位显赫。多名分析师把他与主导美国研制原子弹“曼哈顿计划”的理论物理学家罗伯特·奥本海默相提并论。

伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫说,“重大迹象”表明以色列关联法赫里扎德遇袭。

以色列拒绝就法赫里扎德遇袭发表评论。以色列外交部一名发言人说,就国外工作团的安全,以色列不发表评论。以色列N12新闻报道,伊朗威胁报复以后,以色列在全球各地的使馆进入高度戒备状态。

美联社报道,法赫里扎德遇袭临近伊朗核物理学家马吉德·沙赫里亚里遇害10周年纪念日。伊朗同样指认以色列关联沙赫里亚里遇害。

核计划。伊朗一向坚称和平利用核能,目的是民用。国际原子能机构在伊朗核问题全面协议生效以后定期发布季度报告,长期证实伊朗履行协议承诺,即便在美国2018年单方面退出伊核协议以后一段时间。

鲁哈尼:“他们有意制造混乱”

伊朗总统哈桑·鲁哈尼28日说,伊方将在恰当时就法赫里扎德遇袭作出回应。“伊朗不会陷入犹太复国主义者(以色列)的圈套,他们有意制造混乱。”

鲁哈尼说,恐怖行为不会阻碍伊朗科学家继续努力,只会让他们更加坚定沿

着法赫里扎德的道路前行。鲁哈尼表示,这次恐怖袭击是敌人无法面对伊朗的科学进步并在政治等领域连续遭遇挫败的结果。此次袭击暴露了他们的恶毒和敌意。

鲁哈尼说,法赫里扎德遇害无法阻止伊朗的

反应:联合国呼吁各方保持克制

联合国秘书长副发言人哈克当天呼吁各方保持克制,避免引发中东地区局势升级。哈克在一则声明中说:“我们敦促各方保持克制,避免采取任何可能导致该地区紧张局势升级的行动。”

伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特-拉万希当

天致信联合国秘书长和安理会当月轮值主席说,伊朗对暗杀法赫里扎德予以“最强烈的谴责”,“希望联合国秘书长和安理会强烈谴责这一非人道的恐怖主义行为,并对肇事者采取必要措施”。

信件说,多名伊朗“顶尖科学家”在近十年遭暗

杀。“我们掌握的确凿证据清楚地表明,某些外国势力是这些暗杀行动的幕后黑手”。信件警告美国和以色列,尤其是现任美国政府,不要对伊朗采取任何“冒险措施”,伊朗保留采取一切必要的保护人民和本国利益行动的权利。

据新华社

俄军开始大规模接种新冠疫苗



俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古27日证实,俄军中大规模新冠疫苗接种项目已经启动,目标是为超过40万军人接种。

俄罗斯直接投资基金同一天宣布与印度一家制药企业达成协议,将授权后者每年在印度生产逾1亿剂俄方研发的“卫星V”新冠疫苗。

军队开始接种

绍伊古当天在一场部长级会议上说,迄今超过2500名俄罗斯军人接种了新冠疫苗。这一人数今年底将达到8万。

他说:“按照总统指示,武装部队人员已经开始大规模接种新冠疫苗。计划是为超过40万军人接种。”

绍伊古介绍,俄军还在研究如何利用接种过疫苗军人的血浆治疗新冠患者。“现阶段,超过500名接种过疫苗的军人参与了这项研究。”

数据显示,俄罗斯迄今累计新冠确诊病例超过221万例,累计病亡超过3.8万例。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫26日说,俄罗斯

将在新年以前开始大规模接种新冠疫苗。

与多方合作生产

俄罗斯直接投资基金同一天宣布与印度药业巨头熙德隆(Hetero)旗下一家生物制药企业达成协议,授权后者每年在印度生产逾1亿剂“卫星V”疫苗。

“卫星V”属人类腺病毒载体疫苗,由两种腺病毒载体组成。它由俄罗斯“加马列亚”流行病与微生物学国家研究中心研制,8月成为首款在俄注册的新冠疫苗,在俄罗斯已进入三期临床试验阶段。

这款疫苗在印度开展二期与三期合并临床试验,在白俄罗斯、阿拉伯联合酋长国、委内瑞拉等国开展三期试验。

俄罗斯直接投资基金负责推动这款疫苗的研发、生产和推广,9月与巴西巴拉那州政府签署协议,同意在当地开展疫苗临床试验和生产。俄方说,这款疫苗也会在韩国等国生产。

据新华社

特朗普花300万美元重新计票却使拜登在该地净赚132票

据美国媒体当地时间28日报道,特朗普在威斯康星州以超过2万张选票败给拜登之后,花了300万美元要求在威斯康星州密尔沃基和戴恩两个县重新计票。但是密尔沃基县的县级选举官员在周五(27日)完成了重新计票后,发现拜登实际上在近460000票中净赚了132

票,获得了之前未统计的257票,而特朗普只获得了125票。

威斯康星州周二(12月1号)将对计票结果最终确认,随着特朗普团队在多个州对大选计票上诉的失败,特朗普想要翻盘大选结果的机会愈加渺茫。

据央视新闻